

## **СОГЛАШЕНИЕ** **о взаимном сотрудничестве**

г. Тосно

«29» ноября 2024 г.

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение № 4 «Детский сад комбинированного вида г. Тосно» именуемый в дальнейшем (МБДОУ № 4 г. Тосно) в лице заведующий – Чистотиной Ольги Александровны, действующего на основании Устава, с одной стороны, и муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Новолисинская школа-интернат среднего (полного) общего образования», именуемое в дальнейшем «Школа», в лице директора школы Козака Валерия Ивановича, назначенного приказом комитета образования администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области №33к от 01.02.2024г., с другой стороны, в дальнейшем совместно именуемые «Стороны», заключили настоящее Соглашение о взаимном сотрудничестве (далее – Соглашение) о нижеследующем.

### **1. Предмет Соглашения**

Предметом настоящего соглашения является совместная деятельность Сторон, направленная на популяризацию патриотического воспитания молодежи, а также шефской помощи в проведении совместных мероприятий. А также сотрудничество с целью обеспечения преемственности учебно-воспитательного процесса, социокультурной адаптации дошкольника к условиям учебной деятельности в кадетском классе.

### **2. Направления сотрудничества**

В целях реализации пункта 1 настоящего Соглашения, Стороны:

- участвуют в организации проведения общественных культурно-массовых мероприятий, направленных на популяризацию патриотического воспитания молодежи, в Тосненском районе;
- проводят совместные агитационные и ознакомительные встречи обучающихся кадетских классов с воспитанниками детского сада;
- проводят совместную консультативную и методическую работу, направленную на развитие патриотического воспитания молодежи в Тосненском районе, используя разные формы взаимодействия: взаимопосещение, совместные семинары, круглые столы и т. д.
- рассматривают друг друга в качестве стратегических партнеров, признают важность развития сотрудничества по следующим направлениям:
  - повышение качества образования с учетом актуальных потребностей Сторон;
  - реализация при наличии взаимного интереса совместных дополнительных общеобразовательных программ на базе Школы или МБДОУ;
  - популяризация кадетского движения в Тосненском районе.

### **3. Финансовые условия**

Стороны в рамках настоящего соглашения не преследуют коммерческие интересы.

Деятельность Сторон в рамках настоящего соглашения не является предпринимательской, является безвозмездной.

Настоящее соглашение не предусматривает взаимных расчетов сторон и не подразумевает деятельность, запрещенную антимонопольным законодательством Российской Федерации и иными нормативными правовыми актами о конкуренции.

Права и обязанности сторон для реализации конкретного вида сотрудничества (мероприятия, комплекса мероприятий, комплекса работ, практического обучения обучающихся кадетских классов и т.п.) оговариваются отдельными Договорами для каждого конкретного вида сотрудничества (мероприятия, комплекса мероприятий, комплекса работ, практического обучения обучающихся кадетских классов и т.п.).

Для обеспечения сотрудничества Стороны используют свою материально-техническую базу в соответствии с законодательством Российской Федерации.

#### **4. Конфиденциальность**

Стороны подтверждают, что информация об условиях настоящего соглашения является конфиденциальной и не подлежит разглашению третьим лицам, за исключением случаев, предусмотренных настоящим соглашением.

Каждая Сторона будет соблюдать конфиденциальность условий настоящего Соглашения и любой информации, которая может быть получена Стороной об организационном или финансовом положении другой Стороны.

Стороны несут ответственность за передачу конфиденциальной информации третьим лицам, которая стала известна Сторонам, в связи с осуществлением деятельности в рамках настоящего соглашения.

Стороны настоящего соглашения вправе раскрывать вышеуказанную информацию иным лицам только в случае привлечения их к выполнению обязательств, вытекающих из настоящего соглашения.

Любое использование наименования одной из Сторон, не связанное прямо с исполнением обязательств по настоящему Соглашению, допускается только с предварительного письменного согласия этой Стороны.

#### **5. Разрешение споров и порядок расторжения Соглашения**

Все споры, возникающие в рамках настоящего соглашения, разрешаются путем переговоров между сторонами. Каждая сторона вправе расторгнуть данное соглашение путем предварительного письменного уведомления другой стороны.

Соглашение может быть изменено или дополнено при взаимном согласии Сторон. Изменения и дополнения к Соглашению действительны, только если они составлены в письменной форме и подписаны уполномоченными представителями обеих Сторон.

Каждая из Сторон имеет право прекратить действие настоящего Соглашения путем письменного уведомления об этом другой Стороны не менее, чем за два месяца.

В случае возникновения между Сторонами разногласий по исполнению настоящего Соглашения Стороны обязаны заявить об этом друг другу в письменной форме и принять меры к урегулированию разногласий путем переговоров.

#### **6. Заключительные положения**

Соглашение заключено на бессрочный период и вступает в силу с момента его подписания.

Настоящим соглашением Стороны подтверждают свои взаимные обязательства поддерживать и защищать деловую репутацию друг друга, особенно в отношениях с третьими лицами, путем выполнения условий настоящего соглашения в соответствии с наилучшей деловой практикой.

Настоящее соглашение составлено в двух экземплярах на русском языке. Все экземпляры скреплены подписями уполномоченных лиц Сторон и их печатями. Все экземпляры имеют одинаковую юридическую силу. У каждой из Сторон находится один экземпляр соглашения.

Во всем, что не оговорено в Соглашении Стороны будут руководствоваться законодательством Российской Федерации.

## 7. Юридические адреса и реквизиты Сторон

Муниципальное бюджетное дошкольное  
образовательное учреждение № 4  
«Детский сад комбинированного вида г.  
Тосно»  
187000, Ленинградская область, г. Тосно,  
пр. Ленина, д.25

 О.А. Чистотина /



Муниципальное казенное  
общеобразовательное учреждение  
«Новолисинская школа-интернат среднего  
(полного) общего образования»  
187024, Ленинградская область, Тосненский  
район, д. Новолисино, ул.Заводская, д.11

 В.И.Козак /

